

DOSTAVA MAIL-OM
opcina-gola@kc.t-com.hr, opcina-legrad@kc.t-com.hr, opcina-novo-virje@kc.t-com.hr, opcina-ferdinandovac@kc.t-com.hr,
podravske.sesvete@inet.hr



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO UNUTARNJIH POSLOVA
POLICIJSKA UPRAVA KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKA
POSTAJA GRANIČNE POLICIJE KOPRIVNICA
Otočka, 17. prosinca 2019. godine

OPĆINA GOLA
OPĆINA LEGRAD
OPĆINA NOVO VIRJE
OPĆINA FERDINANDOVAC
OPĆINA PODRAVSKE SESVETE
Načelnicima

OPERATIVNA AKCIJA
"MIR I DOBRO"

Mjere i radnje predviđene ovom operativnom akcijom provode se u razdoblju od 13. prosinca 2019. godine (petak) do 8. siječnja 2020. godine (srijeda).

U vrijeme božićnih i novogodišnjih blagdana tradicionalno se provodi Operativna akcija „Mir i dobro“ radi ostvarivanja dobrog stanja javnog reda i mira te opće sigurnosti u predblagdansko i blagdansko vrijeme, a shodno tradicionalnim vjerskim i obiteljskim običajima, očekuje se da će građani u velikom broju biti nazočni svetim misama, organiziranim slavljima u ugostiteljskim objektima, na gradskim trgovima i vlastitim domovima, te se međusobno posjećujući u obiteljskim domovima, a što će zasigurno utjecati na sigurnosno događanje i pojave koje su u uzročno- posljedičnoj vezi sa općem stanjem sigurnosti.

Zakonska regulativa pirotehničkih sredstava za zabavu

Sukladno Zakonu o eksplozivnim tvarima te proizvodnji i prometu oružja (NN broj 70/17.) pirotehnička sredstva dijele se na osam kategorija, od kojih su građanima najčešće dostupna pirotehnička sredstva kategorija F1, F2 i F3, te razreda P1 i T1, dok se pirotehničkim sredstvima razreda F4, T2 i P2 smiju koristiti samo osobe sa stručnim znanjem.

VRSTE PIROTEHNIČKIH SREDSTAVA

- **pirotehnička sredstva kategorije F1** su pirotehnička sredstva za vatromete koja predstavljaju vrlo nizak rizik i zanemarivu razinu buke, a koja su namijenjena

za uporabu u ograničenim prostorima, uključujući i pirotehnička sredstva za vatromete namijenjena za uporabu unutar stambenih zgrada,

- **pirotehnička sredstva kategorije F2** su pirotehnička sredstva za vatromete koja predstavljaju nizak rizik i nisku razinu buke i koja su namijenjena za vanjsku uporabu u ograničenim prostorima,

- **pirotehnička sredstva kategorije F3** su pirotehnička sredstva za vatromete koja predstavljaju srednji rizik i koja su namijenjena za vanjsku uporabu na velikim otvorenim prostorima, a čija razina buke nije štetna za ljudsko zdravlje,

- **pirotehnička sredstva kategorije F4** su pirotehnička sredstva za vatromete koja predstavljaju visok rizik i koja smiju koristiti samo osobe sa stručnim znanjem (uobičajeno poznata kao sredstva za profesionalnu uporabu), a čija razina buke nije štetna za ljudsko zdravlje,

- **pirotehnička sredstva kategorije T1** su pirotehnička sredstva za uporabu na pozornicama (pirotehnička sredstva za primjenu u kazalištima) koja predstavljaju nizak rizik,

- **pirotehnička sredstva kategorije T2** su pirotehnička sredstva za uporabu na pozornicama (pirotehnička sredstva za primjenu u kazalištima) koja predstavljaju visok rizik, a kojima mogu rukovati samo osobe sa stručnim znanjem,

- **pirotehnička sredstva kategorije P1** su ostala pirotehnička sredstva koja predstavljaju nizak rizik, u koja se ubrajaju i pirotehnička sredstva koja su sastavni dio opreme brodova za potrebe spašavanja na moru te pirotehnička sredstva koja se koriste u poljoprivredi, avionskom prometu i sličnim djelatnostima, a služe za rastjerivanje ptica,

- **pirotehnička sredstva kategorije P2** su ostala pirotehnička sredstva koja predstavljaju visok rizik i kojima mogu rukovati samo osobe sa stručnim znanjem, a u koja se ubrajaju i rakete za obranu od tuče.

PRODAJA I UPORABA PIROTEHNIČKIH SREDSTAVA

Pirotehnička sredstva kategorije **F2 i F3**, osim petardi i redenika iz kategorije **F3** čija je prodaja građanima zabranjena, moгу se prodavati od 15. prosinca do 1. siječnja građanima stariјim od 18 godina.

Uporaba navedenih pirotehničkih sredstava dozvoljena je građanima starijim od 18 godina u razdoblju od 27. prosinca do 1. siječnja.

Pirotehnička sredstva kategorije F2, F3, T1 i P1 nije dozvoljeno koristiti u zatvorenim prostorima i na prostoru gdje se okuplja veći broj građana.

Građanin može posjedovati najviše dva kilograma neto mase pirotehničke smjese pirotehničkih sredstava kategorije **F1 i/ili F2 i/ili kategorije F3**, osim petardi i redenika iz kategorije F3.

Pirotehnička sredstva kategorije F1 mogu se, osim u prodavaonicama oružja i streljiva te prodavaonicama pirotehničkih sredstava, prodavati u maloprodaji i u drugim prodavaonicama te na kioscima tijekom cijele godine, građanima starijim od 14 godina. Uporaba navedenih pirotehničkih sredstava dozvoljena je građanima starijim od 14 godina tijekom cijele godine.

Građanima je za osobne potrebe, u razdoblju od 15. prosinca do 1. siječnja, dozvoljen unos pirotehničkih sredstava u Republiku Hrvatsku, kao i iznos pirotehničkih sredstava iz Republike Hrvatske, ako su ona dozvoljena za uporabu u Republici Hrvatskoj i označena valjanom oznakom CE, u količini do 2 kilograma neto mase pirotehničke smjese, a unos ili iznos pirotehničkih sredstava dužni su prijaviti graničnoj policiji. Građanin ne smije ova pirotehnička sredstva prodati ili predati drugome.

PROMET PIROTEHNIČKIM SREDSTVIMA, IZVOĐENJE JAVNIH VATROMETA I GLASNOG PUCANJA

Promet eksplozivnih tvari može obavljati pravna osoba ili obrt kada dobije odobrenje Ministarstva.

Javne vatromete mogu izvoditi pravne osobe i obrti koji od Ministarstva dobiju odobrenje za izvođenje javnih vatrometa ili glasnog pucanja.

Poslove izvođenja javnih vatrometa za potrebe pravne osobe ili obrta može obavljati građanin koji od Ministarstva dobije rješenje o dozvoli za izvođenje javnih vatrometa.

Pravna osoba ili obrt, izvođač javnih vatrometa, dužan je ishoditi odobrenje Ministarstva za mjesto i vrijeme izvođenja javnog vatrometa.

Odobrenje Ministarstva potrebno je ishoditi i za mjesto i vrijeme izvođenja glasnog pucanja.

Kada glasno pucanje obavlja više izvršitelja, svi izvršitelji moraju biti osposobljeni za rukovanje eksplozivnim tvarima prema aktu pravne osobe, obrta ili udruge koja ima odobrenje za izvođenje glasnog pucanja ili moraju biti pod nadzorom osobe osposobljene za rukovanje eksplozivnim tvarima.

Umoljavamo Vas da svojim položajem i utjecajem kod građana stvarate klimu odvratanja od uporabe bilo kakvih vrsta eksplozivnih sredstava i upozorite na opasnosti zlouporabe tih sredstava i moguće neželjene posljedice.

Ukoliko imate kakva saznanja o protupravnim ponašanjima ili imate kakve poteškoće na Vašem području molimo Vas da o istome pravovremeno i odmah izvijestite PGP Koprivnica pozivom na broj 048/656-537 ili pozivom na broj 192.

S poštovanjem!



Nacelnica
Tatjana Židov